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Zadanie 3. Test 

Oceń prawdziwość podanych zdań. Zaznacz P, jeśli zdanie jest prawdziwe, albo F – jeśli jest 

fałszywe.  

W każdym zadaniu punkt uzyskasz tylko za komplet poprawnych odpowiedzi. 

 

Zadanie 3.1. (0–1) 

W komórce C1 arkusza kalkulacyjnego zapisano formułę:  

 

=JEŻELI(ORAZ(MOD(A1;2)=1;MOD(B1;2)=1);A1+B1;A1*B1) 

 

1. 
Jeśli w A1 wpisano liczbę 1, a w B1 liczbę 3, to w C1 w wyniku 

obliczenia formuły pojawi się liczba 4. 
P F 

2. 
Jeśli w A1 wpisano liczbę 4, a w B1 liczbę 3, to w C1 w wyniku 

obliczenia formuły pojawi się liczba 3. 
P F 

3. 
Jeśli w A1 i B1 wpiszemy dowolną liczbę całkowitą dodatnią, to 

w wyniku obliczenia formuły w C1 zawsze pojawi się liczba parzysta. 
P F 

4. 

Jeśli w A1 i B1 wpiszemy dowolną liczbę całkowitą dodatnią, to 

w wyniku obliczenia formuły w C1 zawsze pojawi się liczba większa 

niż 1. 

P F 

 

 

Zadanie 3.2. (0–1) 
Mamy dane operacje (bramki) logiczne na bitach: not oraz and opisane poniżej: 

 

a not a  a b a and b      
1 0  1 1 1      
0 1  0 1 0      

   1 0 0      

   0 0 0      
 

oraz wyrażenie W(a,b): 

(not ((not a) and b)) and (not (a and (not b))) 

 

1. W(0,0)=0 P F 

2. W(1,0)=0 P F 

3. W(0,1)=1 P F 

4. W(1,1)=1 P F 

 

  


